PE3YJIbTATH

AHKeTa ISl BUIIYCKHUKIB (CTEKX0J1/1epiB) 11010 SIKOCTi HABYAJBbHOI'0 IIPOLIECY
Ta HAJAHHSA OCBITHIX MOCJIYT 3100yBa4aM NepIIOro piBHS BHUILOL
ocBiTH cneniajabHOCTI 241 «I'oTe/IbHO-pecTOPaHHA CIIPaBa), OCBITHA NMporpamMa
«I'oTeJIbHO-peCcTOPaHHA CIIPAaBa»

BkaxiTb Baw pik Bunycky B NYET:
9 BignoBigen

3 (33,3%)

2 (22,2%)

1 (11,1%) 1 (11,1%) 1 (11,1%) 1 (11,1%)
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Ha3BiTh Bamy mocaay ta micue po60oTH, Ha3By MiCTa, B IKOMY BH NMPAaIIO€TeE:

9 BiAmoBinei

A\

Kage "V cecrep"
OdimianT

Pizza Day , minatiosno
[TokoiBka
BilICHKOBOCITYKOOBEIIH
bapmen

BJIACHUK 3aKJay

Bnacuuk Typuctuynoro areictsa "Ipen"

V VV VY YV VYV

MicTo MuKkoJaiB, He TIPAIOI0



BkaxXiTb Ball cTax p060TVIZ
9 BianoBigen

2 (22,2%) 2 (22,2%) 2 (22,2%)

1 (11,1%) 1 (11,1%) 1 (11,1%)

Y BBaXKaeTe BU BETpeﬁyBaHOPO Ha PUHKY npaui I'IpOCI)ECi}O cd)epm I'OTEJ'IbHO—pECTOpaHHO'I' cnpaBu:
9 BianoBigen

@ Tax
Qi

@ Baxko BignosicTun

AKi hopmu cniBnpadi 3 Kageaporo rotTeNbHO-pPecTopaHHol Ta KypopTHoi cnpasu MYET Bam UiKaBi:
9 BignoBigen

BebiHapu, cemiHapu 4 (44,4%)

KOHdepeHUii, Kpyrni cTonu 2 (22,2%)
TeMaTWuHi 3ycTpidvi 9 (100%)
BUi3Hi 3aHATTS 4 (44,4%)
BUPOGHMYa NpaKkTUKa CTYAEeHTI... 1(11,1%)
HayKoBO-gocnigHa pobota 1(11,1%)

OyarnbHa ocBiTa



AKLLO BW NMpautoeTe 3a cneuianbHICTHO, TO AK OLiHIOETE AKICTb NMiAroTOBKKU daxiBLa Kadenpoto
roTesIHbO-pecTopaHHOl Ta KYpopTHoI cnpasus MYET :

10,0

B Husokunit pisers [ cepeHiit piseHb BUCOKWIA piBeHb
7,5
5,0
2,5
0,0
piBeHb TEOPETUYHOT NpakTUYHi HaBUYKK 3HaHHA iHopMaUiiHUX 3HaHH$A 3aKOHOAaBCTBA
niaroToBKK cucTem

Axi ocoducTi Ta npodeciiini sikocTi MosioauX GaxiBUiB /15 BAC € BAKJINBUMU
Ta HEOOXITHUMMU Il IKICHOTO BUKOHAHHSA npodeciiiHnX 000B’A3KIB:

9 BimmoBigen

» BosoniTn HaBUYKaMH MOPaIbHO-TIPABOBOI BiIMOBIAJIBHOCTI 3a SKICTb i
pe3yJIbTaTh CBOET Mmparli

BinnoBinaneHICTh, CTPECOCTINKICTh, CAMOHABYAHHS

KOMYHIKaTUBHICTb

KomyHikabenbHICTH

JliaTH y BIIMOBITHOCTI 3 MPUHIIUIIAMH COIIIaJbHOT BIIMOBIIATBHOCTI T
IPOMaJITHCHKOT CB1JIOMOCTI

KomyHikabenbHICTh, CTPECOCTINKICTD

IbIIECIPSMOBAHICTh, BMIHHSI TIPAIIOBATH Y KOMaH/1, TparHeHHS 10
HaBYaHHS, 3aXOIJIEHICTh CBOEIO CIIEI1aIbHICTIO

BMITH MPOEKTYBATHU CBIW MOMANBIINHN MPO(ECIHHUN PO3ZBUTOK

BwminHS npaimroBaTé B KOMaH/I1, JIIAEPChKI SIKOCT1 Ta MpodeciiiHi HAaBUUKHU

VV VYV VVVYVY

SIKi HaB4YaJbHI JUCHHUILIIHM BHM BBaKAa€Te BAXKJIHUBHUMH ¥ HEOOXiIHUMH 1A
niaroroBkn ¢QaxipuiB cnemiagbHocti 241 «l'oTeqibHO-pecTOpaHHAa cCHpaBay,

ocBiTHs mporpama «I'oTeJIbHO-pecTOPaAaHHA CIPaBa»:
9 BigmoBineit

» Bci 3rigno OIIIT
» bopna cmpaBa Ta opradizamis pob6oTu comenbe, Opranizamis poOoTH

pectopaniB, Opranizailis poOOTH rOTeJI1B



» Pectopanu B rotenpHii iHAycTpii, bapHa cmpaBa i1 opranssamis poOoTu
coMiibe, [IpodeciitHa eTuka Ta €TUKETTPATETYHUN MEHEIXKMEHT TOTEJIBHO -
pecC

PecTopanHnuii keliTepunr, GppoHT odic

Bci BaxnuBi

bapna cnpaBa Ta opranizaiisg poOOTH COMENbE, PECTOPAHHUN KEUTEPUHT

YV V VYV VY

BCl JMCUUIUIIHM HABYAJIBHOTO IUJIaHY BKpall HeOoOXigH1 y mnpodeciiiHii

ISUTBHOCTI

A\

Bcei qucuunninu npodeciiHoro crnpsMyBaHHS

A\

Hucuumuiinu npodeciiiHoro cupsiMyBaHHS

Yu pekoMeHAyBanu 6 Bu 3HaloMUM Ta 6/IM3bKUM HaByaTuca y NYET:

9 BignoBigen

@ rax
@i

@ Baxko BignosicTu

Yu 3apeecTpoBaHi B1 B Acouiauii BunyckHukis MYET (MYCKY, MKI)

9 Bignoeigen

® ax

Qi

@ Akwo "Hi" nepennite, Byab nacka, 3a
nocunaHHsm: http://el.puet.edu.ua/
anketa-vypusknyka/ Ta gonyyantecs oo
Acoujauii BUNYCKHKKIB




Bawi nponosuuii woao nigsuLLeHHs AKOCTi NiaAroToBKK daxiBuiB cnewianbHocTi 241

«FOTeI'IbHO-peCTOpaHHa crpaBa», OCBITHA nporpamMa «FOTeano-peCTopaHHa ChpaBa».
9 BignoBigen

2
(22,2%)

1 1 1
(11,1%) (11,1%) (11,1%)

1 1 1
(11,1%) (11,1%) (11,1%)

Bce ywynoBo 3anyyeHHs [0 OCBiTHbOro...  OpraHizoByBaTH 3yCTpivi B... Cnignpaugn
Bce yyapeo MupHoro HebBa! Po3BuTKY | npouBiTaHHA BinbLwe opra...



